

Če se vam sporočilo ne prikazuje pravilno, si ga oglejte v brskalniku



Višje strokovne šole

Skupnost na sejmu MEGRA



Na letošnjem sejmu gradbeništva, energetike, komunale in obrti v Gornji Radgoni, **32. sejem Megra**, je Skupnost VSŠ mladim obiskovalcem predstavljala študij gradbeništva in z njim povezanih strok ter dobre prakse sodelovanja z gospodarstvom. Da je gradbeništvo pomembna gospodarska panoga in da se tega zavedajo tudi mladi, kažejo trendi vpisa v višješolski program gradbeništva, ki v zadnjih letih narašča.

Novi ravnatelji na VSŠ

V tem letu so nekatere višje strokovne šole dobile nove ravnatelje. Po upokojitvi ravnatelja Alojza Razpeta je na na Šolskem centru Celje, VSŠ njegove naloge prevzel **Matej Ozebek**. Ravnateljjevanje na EDC Kranj, VSŠ je od Barbare Kalan

pa je Lidija Weis ravnateljstvo na B2, VSŠ predala **Darku Beletu**. Vsem skupaj čestitamo na novi karierni poti.

Študenti in TikTok+-



Ekonomška šola Novo mesto, Višja strokovna šola bo v četrtek, **16. 3. 2023**, v knjižnici Mirana Jarca v Novem mestu, organizirala dogodek *TikTok+-* na katerem bodo študenti predstavili svoje izdelke. Ob tej priložnosti bodo tudi objavili vseslovenski srednješolski natečaj za naj kolaž/plakat ali video z naslovom "TikTok +-". Več si preberite [TUKAJ](#).

VSGT Maribor v Maleziji



Skupina šestih predstavnikov **VSGT Maribor** je v začetku marca, v okviru programa Erasmus+, teden dni gostovala na *University College Berjaya* v Kuala Lumpurju. V prestolnici Malezije so predstavili Slovenijo in slovensko gastronomijo ter višješolsko izobraževanje na področjih gostinstva, turizma in velnesa. Več o obisku si preberite [TUKAJ](#).

Priporočila za izvajanje mikrodokazil

Novembra 2022 je EfVET izvedel anketo, s katero so zbrali izzive pri izvajanju mikrodokazil. O izsledkih so izdali dokument s priporočili za njihovo izvajanje. Več informacij o dokumentu najdete na spletnem naslovu [TUKAJ](#).

CHAIN5 na Nizozemskem

Novembra letos bo organizirana že deseta konferenca CHAIN5. Tokrat bo v Leeuwardenu na Nizozemskem na šoli hotelskega managementa, NHL Stenden University of Applied Sciences. O programu večdnevne konference si lahko preberete [TUKAJ](#). Prav tako lahko oddate svojo neobvezujočo prijavo.

Ne spreglejte

partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **TikTok+-** (16. 3. 2023), Ekonomska šola novo mesto, VSŠ
2. **25. strokovni posvet pomočnikov ravnateljev** (4. in 5. 4. 2023), Šola za ravnatelje
3. **Volilna skupščina Skupnosti VSŠ** (20. 4. 2023), organizira Skupnost VSŠ
4. **Gluhe in naglušne osebe v procesu izobraževanja odraslih** (25. 4. 2023), organizira Andragoški center Slovenije
5. **12. konferenca Kakovost v višjih strokovnih šolah** (10. 5. 2023), organizira Skupnost VSŠ
6. **Posvet za delo s študenti s posebnimi potrebami** (24. 5. 2023), organizirata Skupnost VSŠ in ŠC Kranj
7. **Letna konferenca EURASAHE** (8. - 9. 6. 2023), organizira EURASHE
8. **Nacionalni posvet o VSŠ** (15. 11. 2023), organizira Skupnost VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2022, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:

Skupnost VSŠ
Mariborska cesta 2
Celje 3000
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).

Subscribe

Past Issues

Translate ▼

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

Skupnost višjih strokovnih šol RS · Mariborska cesta 2 · Celje 3000 · Slovenia

